

Protokoll 2/2018, §16 - § 30

Fört vid sammanträde med FSF:s styrelse den 16mars 2018, Arlanda*Närvarande:*

Anders Åkvist	(ordförande)
Jannica Wunge	(vice ordförande)
Heléne Kihlström	(ledamot)
Kjell Folkesson	(suppleant)
Marcus Ekeröos	(ballong, suppleant)
Narit Pidokrajt	(fallskärm)
Per Andersson	(hängflyg)
Lars-Åke Allerhed	(konstflyg, suppleant)
Ulf Höglin	(modell)
Roland Brebäck	(modellflyg, suppleant)
Henry Lindholm	(motorflyg)
Håkan Carlsson	(motorflyg, suppleant)
Sune Cullberg	(skärmflyg)

Björn Hårdstedt	(valberedning)
Lars Ekstedt	(kansli)
Bengt Lindgren	

Frånvarande:

Lotta Algotsson	(ballong, ledamot)
Lars-Göran Arvidsson	(konstflyg, ledamot)
Lars-Göran Andersson	(segelflyg)

§ 16. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 17. Val av sekreterare för mötet*beslutades*

att välja Lars Ekstedt till sekreterare.

§ 18. Val av justeringspersoner att justera protokollet*beslutades*

att välja Jannica Wunge och Ulf Höglin till justeringspersoner.

§ 19. Föredragningslistan godkändes*beslutades*

att godkänna föredragningslistan

§ 20. Information från möten/arbetsgrupper/RF

- a. AU (Anders)
Inget att rapportera

- b. Ekonomi (Per)
Inget att rapportera



- c. **Elit (Helene)**
Inget att rapportera
 - d. **Idrottslyftet (Kjell)**
Inget att rapportera
 - e. **Luftrum (Jannica)**
Jannica berättade om luftrumskommittens arbete. Kommittén har svarat på ett antal remisser som i princip i alla fall innebär utökat luftrum som är kontrollerat.
 - f. **Disciplinkommittén (Henry)**
Inget att rapportera
 - g. **Internationella rådet (Narit)**
Narit berättade om Sveriges ambitioner om fler internationella event/tävlingar och svensk representation i internationella organ.
- § 21. **Anmälda beslutsärenden**
- a. **Årsmöte 2019 – sista-minuten-ärenden**
Inga särskilda frågor förelåg
 - I Drygt 80 anmälda till stämmomiddagen.
 - II Talare från Siemens; Elmotorflyg
 - III Alla 6 Florman-stipendiater kommer
 - IV 2 guldmedaljörer deltar
- § 22. **Diskussionspunkter**
- a. **Riksidrottsförbundets granskning av FSF föreningar, presentation av resultat.**
RF har granskat 9 av FSF:s 359 föreningar med hyggligt resultat. Granskningen avser föreningsadministration.
beslutades
att kansliet hjälper föreningarna med svar till RF.
 - b. **EAS – Europe Air Sport**
Hur kan vi engagera oss mer i EAS för att få hjälp i våra nationella frågor runt luftrum och flygplatser?
Henry Lindholm berättade om:
 - I Bakgrunden till EAS
 - II Sveriges representation
 - III De olika underorganisationerna
 - 1. Motorflyg
 - 2. Segelflyg
 - 3. Ballongflyg
 - 4. Modellflyg
 - IV Framtiden för EAS

- § 23. **IdrottOnline**
Inget att rapportera.



§ 24. Flormanfonden

beslutades

att välja Magnus Ekmark Tjärnberg till revisor för fonden

§ 25. Rekord

- a. Hängflyg
- b. Konstflyg
- c. Modellflyg
- d. Motorflyg
- e. Segelflyg
- f. Skärmflyg
- g. Fallskärm, svenska rekord (kvarstår från föregående möte)

beslutades

att fortsatt bordlägga rekord 2 från föregående möte till nästa möte (kontroll av regelverket, kan flera rekord sättas vid samma tävlingsdag.

§ 26. Kansliärenden

a. Kansliet

I Licenser

- Ungefär samma antal licenser som tidigare år
- Cardskipper är implementerat för följande licenser
 - FAI-licenser
 - SHF licenser
 - SMFF medlemskap
 - SMFF tävlingslicenser

b. Föreningsärenden

I Avförda föreningar

II Nya föreningar

c. Grenförbunden

Inget att rapportera

1.

d. Distriktsförbunden

Några distriktsförbund har inkommit med sina årsredovisningar.

Utbetalning av distrikts bidrag sker efter hand. 2017 inkom 8 av 14 SDF med korrekta handlingar.

e. Distriktsförbunden

Inget att rapportera

f. Rekorddatabasen

Inget att rapportera

g. Arenadatabasen

Arbetet fortsätter löpande att registrera flygsportarenor. KSAB:s TMA karta utkommer inom kort med många nya flygsport symboler



§ 27. Övriga frågor

a. Kansli

Frågan diskuterades om rekrytering av fast personal

b. Idrottens Hus, KSAK

Frågan diskuterades om för- resp. nackdelar att samlokalisera med KSAK i nya lokaler i Alvik, Stockholm,

§ 28. Nästa styrelsemöte

Arlanda 17/3 (direkt efter årsmötet).

§ 29. Kommande möten

a. FSF årsmöte (Arlanda)	17/3
b. FSF styrelsemöte-konstituerande (Arlanda)	17/3
c. FSF, internationella delegater (Arlanda)	22/4
d. FAI mid-year meeting (Istanbul)	10/5
e. FAI GC (Luxor, Egypten)	26–27/10
f. Landslagsmöte (Bosön)	27–28/10
g. RF, Riksidrottsforum (Ronneby)	10–11/11

§ 30. Mötets avslutande

Ordföranden avslutade mötet och tackade för deltagandet.

Stockholm den 16 mars 2018



Anders Åkvist
Ordförande



Lars Ekstedt
Sekreterare

Justeras

Jannica Wunge

Ulf Höglin